

ОТЗЫВ

научного консультанта

заместителя директора по научной работе и новым технологиям, заведующей отделом клинической геронтологии и гериатрии, заведующей лабораторией возрастной клинической патологии АННО ВО НИЦ «Санкт-Петербургский институт биорегуляции и геронтологии»,
заслуженного деятеля науки РФ, доктора медицинских наук, профессора
Рыжак Галины Анатольевны
на старшего научного сотрудника лаборатории возрастной клинической патологии отдела клинической геронтологии и гериатрии АННО ВО НИЦ «Санкт-Петербургский институт биорегуляции и геронтологии»,
кандидата медицинских наук, доцента
Ахмедова Тимура Артыковича

Ахмедов Тимур Артыкович, 1980 г.р., в 2003 г. окончил Первый Санкт-Петербургский Государственный медицинский университет им. акад. И.П. Павлова (1 СПбГМУ) по специальности «Лечебное дело». Проходил интернатуру по специальности «Клиническая лабораторная диагностика» (1 СПбГМУ). Имеет вторую специальность «Организация здравоохранения и общественное здоровье».

С 2011 г. работает в АННО ВО НИЦ «Санкт-Петербургский институт биорегуляции и геронтологии» в должности научного сотрудника, с 2016 г. по настоящее время в должности старшего научного сотрудника лаборатории возрастной клинической патологии отдела клинической геронтологии и гериатрии. В 2012 г. защитил кандидатскую диссертацию. Тема диссертации «Маркеры преждевременного старения медицинских специалистов, профессионально связанных с облучением малыми дозами ионизирующего излучения» по специальности «Геронтология и гериатрия» (медицинские науки). В 2021 г. присвоено ученое звание доцента по специальности «Клиническая лабораторная диагностика». Отмечен почетной грамотой Министерства здравоохранения, нагрудным знаком «Отличник здравоохранения». По основному месту работы заведует отделом иммунологических исследований клинико-диагностической лаборатории (КДЛ) СПб ГБУЗ «Городская многопрофильная больница №2», является дублером заведующего КДЛ. Также Ахмедов Т.А. активно ведет общественную работу, являясь председателем профсоюзного комитета СПб ГБУЗ «Городская многопрофильная больница №2».

Ахмедов Т.А. постоянно работает над повышением своих профессиональных и научных знаний. Является членом Ассоциации специалистов и организаций лабораторной службы «Федерация лабораторной медицины», председателем контрольно-ревизионной комиссии Ассоциации лабораторной медицины Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Имеет высшую квалификационную категорию по специальности «Клиническая лабораторная диагностика». За время трудовой деятельности Ахмедов Т.А. зарекомендовал себя как целеустремленный, грамотный,

высококвалифицированный, ответственный, заслуженно пользующийся уважением среди коллег и пациентов специалист.

Являясь научным сотрудником лаборатории возрастной клинической патологии отдела клинической геронтологии и гериатрии Автономной научной некоммерческой организацией высшего образования научно-исследовательский центр «Санкт-Петербургский институт биорегуляции и геронтологии», Ахмедов Т.А. участвует в работе и выступает с лекциями и докладами на всероссийских и международных конференциях и конгрессах (VIII Международная научно-практическая конференция «Актуальные вопросы современной науки: теория, методология, практика, инноватика», г. Уфа; конференция молодых ученых и студентов, посвященная 100-летию МГМСУ им. А.И. Евдокимова, г. Москва; конференция с международным участием «Актуальные проблемы медицины и геронтологии - 2022», г. Курск; 87 Международная научная конференция студентов и молодых ученых «Молодежная наука и современность», г. Курск и т.д.).

Активно занимается научно-исследовательской работой. Областью его научных интересов является изучение аспектов применения клинических лабораторных маркеров в геронтологии и гериатрии, разработка новых комплексных подходов к решению гериатрических проблем пациентов старших возрастных групп с применением математических систем анализа и прогнозирования. Лично подготовил к защите докторскую диссертацию на тему «Биологические маркеры развития саркопении и обоснование таргетных программ для реабилитации лиц пожилого возраста с саркопенией и артериальной гипертензией» по специальности 3.1.31 – геронтология и гериатрия (биологические науки). Результаты работы внедрены в лечебно-диагностическую практику СПб ГБУЗ «Городская многопрофильная больница №2» (г. Санкт-Петербург), используются в научной деятельности Санкт-Петербургского института биорегуляции и геронтологии, Академии постдипломного образования Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральный научно-клинический центр специализированных видов медицинской помощи и медицинских технологий Федерального медико-биологического агентства» (г. Москва), в клиническую работу Автономной некоммерческой организации «Научно-исследовательский медицинский центр «Геронтология», (г. Москва), используются в образовательном процессе Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации при подготовке ординаторов и повышении квалификации врачей на кафедре клинической лабораторной диагностики с курсом молекулярной медицины.

Ахмедов Т.А. является автором 81 печатной работы, из них 46 оригинальных научных работ по теме диссертационного исследования, включая 25 статей в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки

Российской Федерации для опубликования основных результатов диссертационных исследований, и 8 статей в других рецензируемых научных изданиях. Получены 3 свидетельства о государственной регистрации программы для ЭВМ, 1 свидетельство о государственной регистрации базы данных, 1 патент на изобретение и издано 8 учебных изданий. Публикации по теме диссертации содержат все основные результаты исследования и соответствуют предъявляемым требованиям.

Тимур Артыкович является самостоятельным исследователем, чей интерес направлен на пересечение научных сфер геронтологии и лабораторной диагностики, что делает его уникальным специалистом. Обладает организационными способностями, трудолюбив, способен находить системный подход и интерпретировать полученные результаты исследования.

Научный консультант

заместитель директора по научной работе и новым технологиям,
заведующая отделом клинической геронтологии и гериатрии,
заведующая лабораторией возрастной клинической патологии
АННО ВО НИЦ «Санкт-Петербургский институт биорегуляции и геронтологии»,

заслуженный деятель науки РФ,
доктор медицинских наук, профессор



Рыжак Галина Анатольевна

«18» июля 2022 г.